

FENÉKPUSZTA

Nagy Karácsonyi árusítás!

Utépitési hírek

Baksa községben az egyik átérész átépítés alatt áll. Az államépítészeti hivatal óvatos hajtást kér. A munka 30 nap alatt készül el.
Koszthely és Regede között elkészült az úthengerlős. Ugyancsak elkészült Lenti község hidépítése is. Mindkét hely szabadon járható.
Utépités indult meg Koszthely és Fenékpuszt között, valamint Fenékpuszt közelében a Zala hídon. Rossz időben vígyázat!

Lóspori

Fáy Halász Ida és Binder Ottó voltak a vasárnap lovasmérkőzés győztesei

(Saját tudósítónktól.) A tegnapi concourméltó befejezése volt a Nemzeti Lovardá-Egytel által ebben az esztendőben megrendezett nagy sikerű országos és nemzetközi lovasmérkőzéseknél. A versenyen egyúttal a sampiónátus is eldőlt és az 1929-es év tornalovas sampiónjai Éber Amália és Binder Ottó lettek, bár Éber Amália tegnap már nem is indult. Távollétében a hűgyek nehéz díjgratátát a rendkívül jól lovalgó Fáy-Halász Ida nyerte, hozzásegítve Éber Amáliát a sampiónátushoz azért, hogy Pauly Hartmannót legyőzte. A mérkőzések részletes eredménye:

Hűgyek nehéz díjgratátása. 1. Fáy-Halász Ida; Fekő, lov. tulajdonos. 2. Hungária-istálló: Kincso, lov. Pauly Hartmanné. 3. Szent Hubertus-istálló: Csámpalikó, lov. Bera Miksa báróné. 4. Pásztói-istálló: Ballás, lov. gróf Almásy Pálné. 5. Nemzeti Lovarda-Egytel: Fónóka, lov. Fáy-Halász Ida.

Uralok nehéz díjgratátása. 1. Pásztói-istálló: Fertődé, lov. Binder Ottó. 2. Szent Hubertus-istálló: Gizi néni, lov. Plattner József. 3. Szent Hubertus-istálló: Irbolya II., lov. Malanotti Lajos. 4. Pásztói-istálló: Olga, lov. Binder Ottó. 5. Pásztói-istálló: Fecske II., lov. Binder Ottó. 6. Gróf Pauly Miklós: Marcammy, lov. tulajdonos.

A vasárnapi ügetőversenyek

Óriási nagy közönség jelent meg vasárnap az ügetőn. A szép időben a papirforma elég jól érvényesült, mert három favorit győzött. Közülük kettőt úrközesik, Baranyay István és Stein János hajtottak, bebizonyítván, hogy hajtási készségben nyugodtan felvehetik a versenyt a legjobb professzionistákkal is. Dózsa lovai nagy formáról tettek tanúságot, mert két versenyben győztek. Igaz, hogy Fergeleg csak a stewardok elnézésének köszönheti, hogy pénzben maradt. Ez a 16 ugyanis azonkívül, hogy nem ügetett, a versenyben még keresztet is, amit igen jó szemű szakkérfi is nehezményezett.

A részletes eredmények a következők:
I. Artatlan díj. 1. Yanda II. (1 1/4) Stein. 2. Ljubimac (pari) Maszár F. Conrad (6) Kovács I. Futottak még: Juhar Csalfa, Iwa, Arnyas, Besse, Watts, Tot.: 10:26, 14, 13, 23. olasz: 38.
II. Köbányai díj. 1. Kudarc (4) Lőzsa. 2. Colorado Worthy (1 1/4 reá) Novák. 3. Mia (2) Marek. Futottak még: Enyém, Dombóvár, Dear, Senator M. Lady of Pamuk, Hadur, Tot.: 10:53, 19, 13, 19. olasz: 41.
III. Alom díj. I. rész: 1. Fergeleg (5) Dózsa. 2. Sámson (3) Novák. 3. Ernani (33) Vorst. Futottak még: Fency, Orgovány, Besse, Mimosa, Sevrig, Tot.: 10:67, 19, 25, 43. olasz: 61.
II. rész: 1. Cigánybőr (1 1/2 reá) Baranyay. 2. Picolo (8) Marcsall. 3. Ellenkező (3) Maszár F. Futottak még: Boriska, Csitri, Pilger, Krampusz, Keringő, Néha, Tot.: 10:14, 15, 21, 15. olasz: 80.
IV. Havdicap. 1. Angelica (1 1/2) Kallinka. 2. Dolly (8) Fityó. 3. Codero (3) Steinitz. Futottak még: G. Endre bácsi, Brána, Avanti I., Heller, Alice Epos, Baba, Horpacs, Tot.: 10:26, 23, 67, 32. olasz: 253.

Balla Ignác előadása Milánóban. Rómából jelentik: A milánói Instituto Fasizta di Cultura meghívására Balla Ignác, az Olaszországban élő magyar író és újságíró december 4-én előadást tartott a Casa del Fascio ünnepi dísztermében. Az előadó az olasz és magyar kulturális kapcsolatokat ismertette és megállapította, hogy a latin kultúra sohasem igyekezett elnyomni a magyar nemzeti értékeket, hanem azoknak fejlesztését és kivirágzását segítette elő. Balla Ignác felolvasását az Instituto Fasizta di Cultura igazgatója, Leo Pollini vezette be meleghangú előadással. A díszterem megtelt előkelő közönséggel. A felolvasás után magyar filmek vetítése következett.

Selyemosztály:

„Sevilla“ a legújabb minták, eredeti Filtex-gyártmány, pazar választék, most csak	P	2.90
Japánselymek sok színben, 90 cm. széles	P	2.50
Foulardselyem divatmintákkal, nagy választékban	P	3.50
Crepe de Chine tiszta selyemminőség	P 12.80, 10.80, 7.80	6.50
Crepe Georgette tiszta selyemminőség	P 10.80, 9.80	7.80
Crepe Saten az összes divatszínárnyalatokban	P 13.80	9.50
Brokát kitünő bélelőminőség, 80 cm. széles	P	2.50

Női ruhakelmék:

Egyszínű és mintázott kelmék duplaszélések	P 1.90, 1.75	1.50
Crepella tiszta gyapjuminőség, fekete, sötétkék és bordó színben	P	3.70
Jumper-kelme tiszta gyapjuminőség, divatmintákkal	P	4.80
Tweed a divatos ruhakelme, 140 cm. széles	P	6.50

Ullstein szabásminták

Férfiöltönykelmek:

Scot szövésű ruhakelme tiszta gyapju, modern minták	P	9.80
Öltönykelme tiszta gyapju, kitünő kamgarminőség	P	14.—
Télikabátkelme fekete, barna és szürke színben	P 18.—	12.—

Mosókelmek:

Mosódelain nagy választékban	P	—75
Sportflanell kitünő minőség	P	—78
Mintázott műselyem legújabb mintákkal	P	1.50
Bársonyflanell divatmintákkal, kitünő mosó	P	1.40

Vászonosztály:

Mosott sifon tartós minőség	P	—70
Lepedőkülönlegesség 140 cm. széles	P	2.25
Paplanlepedő 180 cm. széles garantált, jó minőség	P	3.20
Damasztabrosz különböző mintákkal	P	3.80
Étkészlet 140x140 abrosz 60/60 cm. szalveta	P	9.50
Kávészakcsészlet rojtos, minden színben	P	5.20
Házivászon törülköző piros beszövött szellel	P	—88
Finom damasztörülköző feltünően olcsó ára	P	1.38
Frottirtörülköző brosche mintás	P	1.95

Karácsonyi cikkeinkről képesárjegyzékek és mintákat díjtalanul küldünk.

Veszedelemes vörhenyjárvány Hercegszáunon

Baja, dec. 9.

(Saját tudósítónk telefonjelentése.) A megyei közigazgatási bizottság ülésén Longauer Lajos dr. helyettes főorvos jelentette, hogy Hercegszáunon az utóbbi hetekben kiütött vörhenyjárványnak négy halottja van. A hercegszáunói iskolákat az alispán bezáratta. (MTI.)

Mit üzen Budapestnek a magyar falu?

(Saját tudósítónktól.) A Keresztény Ifjúsági Egyesületek jubileuma alkalmából vasárnap este ünnepség volt a Kálvin-téri református templomban. Az ünnepségen Vidossky Kálmán evangélikus lelkész mondott beszédet s előadása után az este legérdekesebb száma következett. Egy pirosképi, pödörtbajuszú, dallástermetű eszmas legény állott elő, a Keresztény Ifjúsági Egyesületek új földműves-titkára, aki a következőket mondotta:

— Ha szétnézünk, mit látunk itt Magyarországon? Inkább erköletelenséget, mint erköcsöt, táncörvöngést, a két nem viszonyának elajzódását, a csatári élet megromlását, fényűző és pazar élet esabító hatását. Ifjúságunknak magas százaléka eszmenyek nélküli, alacsony testi életet él, szórakozásaihoz a bűn szennyező tapad, ital, körtya, parázmaság, ezekben találják örömlét. Ó, hány áldozata van ezeknek a magyar falukban és városokban... És most kérdzem, szabad-e hagyni tovább így romlani hazánk fiatalágát és ha hinni akarunk Magyarországot feltámasztásában, nézheti-e tétlenül az anyaszentegyház, hogyan romlik, megy tönkre anyagilag, erkölesileg a jövő reménysége, a fiatalág? Csak mint hajóroncsot lehet kezelni ezt a fiatalágot, mondja tovább a gazdalegény, a lélek fertöztét az evangéliumból ellensúlyozhatjuk esután. Budapesti testvéreim, ezt üzeni nektek a falu.

A mély hatást keltett beszéd után Dobos Károly református lelkész zárta be az ünnepséget.

— Captain Victor Cazale, az angol alsóház tagja a következő cikket írta a Daily Express december 3-iki számában. „A spanyol telefonrendszer a legkülönlegesebb és legmodernebb a világon. Az utóbbi néhány év alatt az egész hálózat át lett szervezve és ma alig található egy elavult készülék az országban. Egy amerikai vállalat, a Standard Electric Corp. szervezte át és szerelte fel ily kitünően a spanyol telefonhálózatot, ambar a munkálatoknál csak 35 amerikai alkalmazott működött közre, a többi munkása spanyol szakmunkások sornából rekrutálódott. Az interurban-forgalom gyorsasága, pontossága és hangtisztalága egyenesen esodálatramító. Az elsők között beken volt alkalmai telefonbeszölgést folytatni Argentínával. Dacára az óriási távolságnak, mely légvonalban kb. 9000 km-t tesz ki, a beszélgetés zavartalanúsága és tiszta érthetősége egyenesen meglepő volt. Megállapítom tehát, hogy a madridi telefonközpont a legkitünőbb és legmodernebb intézménye a spanyol fővárosnak. Az angol postaigazgatóság sok tekintetben tanulhatna az ottani szölgálatól.

— Az Ernst-múzeum aukciókiállítása vasárnap zárult. A kiállítás úttalános tetszésben részesült. A közönséget főleg a magyar és idegen mesterek magyszerű alkotásai, az ezüst gyűjtemény, az örmény szönyeg, a reneszánsz bútorok gyönyörű példányai kapták meg. Ritkaságokon kívül van a kiállításon számos lakberendezési tárgy is. Az aukció ma, hétfőn délután fél 4 órakor kezdődik.

— Egyetemi tanári kinevezés. A kormányzó, mint a hivatalos lap legutóbbi száma közli, a kultuszminiszter előterjesztésére dr. Kreiker Aladárt, a debreceni egyetemen a szönpészet nyilvános rendkívüli tanárát egyetemi nyilvános rendes tanárrá nevezte ki.

Küldeményeinek akadálytalan kézbesítését szölgálja, ha azokra a címzett nevét, a rendeltési helyet és a közelebbi lakcímet pontosan, tisztán és olvashatóan felírja.